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НАШІ ЮВІЛЯРИ 

До 85-річчя  
Головного наукового співробітника 

Інституту економіки промисловості НАН України  
доктора економічних наук, професора, 

академіка Академії економічних наук України  

Івана Петровича Булєєва 

Черговий ювілей – 85 років народження – 
22 березня 2025 р., член редколегії Економічного  
вісника Донбасу професор І. П. Булєєв зустрів у колі 
своїх колег, друзів (онлайн або офлайн), рідних та 
сім’ї із надією внести свій внесок у відбудову рідної 
Донеччини. 

Народившись у м. Сніжне, де отримав середню 
освіту, завершивши навчання у Донецькому полі- 
технічному інституті, почав свій трудовий шлях на 
Часово-Ярському комбінаті вогнетривних виробів 
(1962-1965 рр.), працював на підприємствах та в ор-
ганізаціях м. Артемівська (Бахмуту) – Всесоюзному 
інституті соляної промисловості, виробничому 
об’єднанні «Артемсіль», Артемівському заводі по 
обробці кольорових металів, Артемівській філії ін-
ституту «Гіпрокольорметобробка» (1965-2001 рр.), 
де пройшов кар’єрні шаблі: майстра, зав. лаборато- 

рією, зав. відділом, фінансового директора об’єд-
нання, голови правління республіканської асоціації 
«Укрсільпром», неодноразово обирався депутатом 
Артемівської міської ради, членом виконкому місь-
кої ради, членом і керівником ряду виробничих, мі-
ських та обласних організацій (молодіжних, проф-
спілкових, обласних осередків переважно волонтер-
ського типу). 

Одночасно проходив перепідготовку та підви-
щення своєї кваліфікації на різних курсах в Україні 
та за кордоном, в аспірантурі та докторантурі Інсти-
туту економіки промисловості НАН України, інших 
навчальних та науково-дослідницьких закладах. 
Практично із 1973 р. на різних умовах співробітни-
чав із відділами ІЕП НАН України, а із 2001 р. пра-
цює в штаті Інституту економіки промисловості 
НАН України (м. Донецьк, Київ), де займав посаду 
провідного наукового співробітника, зав. відділом 
проблем економіки підприємств, заступника дирек-
тора Інституту з наукової роботи, а з 2012 р. по цей 
час – головного наукового співробітника відділу 
проблем економіки підприємств ІЕП НАН України. 

У 1979 р. після закінчення аспірантури (без від-
риву від виробництва) успішно захистив кандидат-
ську, а у 1993 р. – докторську дисертації економіч-
ного профілю. У 1984 йому присвоєно звання стар-
шого наукового співробітника, у 2003 р. – профе-
сора. 

Перші наукові публікації оприлюднені у 
1972 р. і на сьогодення їх більш як 480, у тому числі 
більше 80 одноосібних та колективних монографій, 
до 190 наукових статей, значна кількість наукових 
доповідей та тез наукових доповідей тощо. На біль-
шість публікацій та наукових доповідей отримано 
позитивні відгуки фахівців та науковців. 

Професор І. П. Булєєв є лідером створеної та 
успішно працюючої у різних сферах науки та еконо-
міки школи дослідників. Під його науковим керів-
ництвом підготовлено й успішно захищено 17 кан-
дидатських та 7 докторських дисертацій. 

Входив до редколегій наукових журналів: Віс-
ник економічної науки України (м. Київ), Економіка 
промисловості, Проблеми економіки (м. Харків), 
Прометей (м. Донецьк), Вісник гірничого універси-
тету (м. Дніпро), Економічний вісник Донбасу  
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(м. Київ-Старобільськ), ряду наукових збірників 
НАН або МОН України тощо. 

Із 1996 р. І. П. Булєєв є членом Спеціалізованої 
ради із захисту докторських дисертацій ІЕП НАН 
України, майже 10 років був членом спец. Ради із за-
хисту дисертацій НДЦ індустріальних проблем роз-
витку НАН України (м. Харків). 

Неодноразово включався до складу спеціалізо-
ваних вчених рад із захисту докторських дисертацій 
у ВНЗ Києва, Запоріжжя, Дніпра, Маріуполя, Доне-
цька. Залучався до опонування докторських дисер-
тацій у спецрадах (м. Львів, Хмельницький, Терно-
піль, Харків, Дніпро, Запоріжжя, Маріуполь, Луган-
ськ, Одеса, Донецьк, Кривий Ріг). У 2002-2006 рр. 
входив до складу Вищої атестаційної комісії (ВАК) 
України, включався у склад експертних комісій, ко-
мітетів, залучався до слухань у Верховній Раді Ук-
раїни, Відділення економіки Президії Академії наук 
України тощо. 

Сферою наукових досліджень І. П. Булєєва 
були і залишаються проблеми економічної теорії, ін- 

ституційна економіка та інститути, підприємства  
реального сектору економіки, господарський меха-
нізм, організація та управління підприємствами, 
проблеми економіки простих речей, мотивація  
ефективності фізичної та розумової праці, удоскона-
лення показників оцінювання ефективності суб’єк-
тів господарювання, співвідношення традиційної та 
інноваційної економіки, проблеми забезпечення  
персоналом підприємств в умовах згортання ринків 
праці, скорочення часу функціонування підпри-
ємств малого та середнього бізнесу тощо. 

У наш час знання та досвід професора Булєєва 
Івана Петровича, його учнів, колег в певній мірі 
сприяють збереженню наукового потенціалу країни, 
вибору та обґрунтуванню шляхів виходу економіки 
із складного становища, розробці програм індустрі-
алізації економіки на нових ресурсній, людській, на-
уковій базах. 

Бажаємо професору Булєєву Івану Петровичу 
подальших творчих звершень, наснаги та здоров’я!  

Вчена рада Інституту економіки 
промисловості НАН України, 

Редколегія журналу 
«Економічний вісник Донбасу» 


